

Потписан	28. 11. 2019.
Број	01
Свој	14352
Место	
Датум	

План рада Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2019/2020. годину

Контрола квалитета научноистраживачког рада наставника, сарадника и студената спроводи се у оквиру Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета у Нишу, у оквиру Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада.

Контрола квалитета научноистраживачког рада углавном се остварује евалуацијом научних публикација наставника, сарадника и студената у претодном изборном периоду и учешћем руководиоца и истраживача у међународним и домаћим научним пројектима. На националним пројектима (6 пројеката) Министарства просвете, науке и технолошког развоја чији је носилац Медицински факултет у Нишу тренутно је ангажовано 172 истраживача, док је број истраживача (34 пројеката) чији су руководиоци из других Научно истраживачких организација - 89. На билатералном пројекту између Републике Србије и Црне Горе ангажовано је 6 истраживача, а на пројекту САНУ ангажовано је 5 истраживача. На интерним пројектима које финансира Медицински факултет у Нишу ангажовано је 296 истраживача. Овим истраживачким капацитетом, а посебно увођењем интерних пројеката, успостављене су значајне подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад.

У 2019. години потребно је извршити евалуацију и вредновање извештаја и резултата (анализирати објављене радове) који су остварени на интерним пројектима Медицински факултет у Нишу, који су трајали 3 године и завршили се октобра 2019 године. Такође се планира расписивање нових интерних пројеката, које ће такође финансирати Медицински факултет у Нишу, а који ће трајати од 2020. до 2022. године. То ће додатно унапредити капацитет научног потенцијала Медицинског факултета у Нишу.

На основу прелиминарне листе Министарства просвете, науке и технолошког развоја, по Конкурсу за талентоване младе истраживаче - студенти докторских академских студија за учешће у научноистраживачким пројектима у 2020. години, биће изабрани истраживачи приправници, који ће бити ангажовани на пројектима, а са којима ће Медицински факултет у Нишу склопити Уговор о раду. Такође се децембра месеца 2019. године, очекује Конкурс Министарства просвете, науке и технолошког развоја - за избор стипендиста на пројекту, и њихово укључење у научноистраживачке пројекте, чији су руководиоци наставници Медицинског факултета у Нишу.

У 2020. години планира се спровођење тендера за набавку хемикалија, ситне опреме и потрошног материјала за реализацију пројектних активности на пројектима Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, као и интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу.

Комисија посебно истиче напоре управе Медицинског факултета у Нишу, усмерене на адаптацији слободног неискоришћеног простора у приземљу зграде факултета за потребе научноистраживачког рада. Урађен је идејни пројекат који подразумева реконструкцију и сређивање простора "старог клуба", у којем је планирано оснивање: лабораторије за молекуларно-генетичку дијагностику, просторије за извођење вежби на фантомима и центра за симулациону лапараскопску хирургију. Лабораторија за ХЛА типизацију ће бити смештена на Клиници за кардиохиргију и у њој ће се радити ХЛА типизација и серолошке анализе неопходне за припрему

пацијента за трансплантацију. У 2020. години се планира припрема тендера, путем кога ће се набавити опрема за рад наведених лабораторија.

Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2019/2020. годину предлаже да се стимулишу наставници и сарадници на клиничким предметима за реализацију клиничко-епидемиолошких истраживања, са циљем анализе инциденције и преваленције различитих клиничких ентитета, као и анализе предиктора за њихову појаву, ток и исход. Такође Комисија предлаже да се наставницима и сарадницима на клиничким предметима обезбеди компјутерска и друга опрема за бољу реализацију научноистраживачког рада. Комисија предлаже подршку усавршавања ресурса (људских и техничких) у области биостатистике и здравствене информатике са циљем пуне импликације у клиничко епидемиолошким истраживањима.

Такође Комисија предаже да се у наредном периоду доста ради на повећању броја међународних пројеката у којима ће учествовати истраживачи са Медицинског факултета у Нишу, што би пружило веће могућности за научна истраживања, мобилност и евентуално омогућило додатну зараду за истраживаче.

Комисија предлаже да треба наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања која су рађена на нашем факултету. Такође треба стимулисати научну продуктивност, кроз једнократне новчане награде и годишње награде у дефинисаним методолошким категоријама истраживача, према унапред утврђеним критеријумима.

Комисија ће помагати и подржавати све активности Центра за научноистраживачки рад студената (ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у наредном периоду. ЦНИРС ће и у 2020. години организовати припреме за Конгрес студената биомедицинских наука Србије, организовати Мини конгрес на нашем факултету који заправо представља "генералну пробу" за национални конгрес. На претходним конгресима студенти Медицинског факултета у Нишу су постизали запажене резултате, о чему сведочи велики број награђених радова из различитих медицинских области, те Комисија сматра да ће се овакав позитиван тренд и даље наставити.

Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2019/2020. годину похваљује одлуку Центра за научноистраживачки рад студената за издавање стручно-научног часописа студената Медицинског факултета, Студентског медицинског гласника. Основна идеја и циљ часописа је да омогући публикавање научноистраживачких радова студената медицинских наука, да подстакне и заинтересује студенте за истраживачки рад као и да их информише о најновијим достигнућима из области медицинских наука.

У 2019/2020. години, планира се издавање радова у три еминентна национална научна медицинска часописа, које издаје Медицински факултет у Нишу, и то: Acta Facultatis Medicae Naissensis (категорије M51), Acta Medica Meadiana (категорије M51) и Acta Stomatologica Naissi (категорије M52).



Председник Комисије

Проф. др Душан Соколовић